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CÓMO  EVITAR  LA  INFLUENZA  AVIAR  EN  EL  HOGAR

Tenga cuidado con las aves muertas que se venden en el mercado. Lávese con jabón cada vez que usted toque o prepare carne de ave para comer. La carne de pato es especialmente peligrosa. Use una tabla para cortar que sea exclusivamente para carne cruda. 

Tenga cuidado con los huevos. Lávelos muy bien antes de ponerlos a hervir. Lávese bien sus manos con jabón después de tocar o quebrar los huevos. 

Cocine muy bien la carne de aves. Aun un poquito de sangre roja puede enfermarlo(a).

Coloque la carne cocinada en un plato limpio. No utilice el plato en donde colocó la carne cruda, hasta que lo haya lavado muy bien y esté seco. 

Lave cuidadosamente con jabón y seque muy bien cualquier cosa que tenga contacto con la carne cruda, como los cuchillos, tablas para cortar, mostradores y sartenes antes de volverlos a utilizar. 

La carne de ave, y los huevos infectados, no deberían de venderse en el mercado. Cuidado con la gente que trate de vender animales enfermos sólo para no perder dinero. 

Si en su zona o área existe Influenza Aviar, trate de evitar ir a reuniones. Las personas pueden propagar la enfermedad, inclusive antes de comenzar a sentirse enfermas.

Si usted se enferma y tiene fiebre y resfriado, busque ayuda médica inmediatamente. 

Todos los miembros de la familia de alguien que se enferme, deberán de estar en su casa durante 10 días, para evitar propagar la enfermedad a otras personas. 

Protéjase usted mismo con un cubrebocas, guantes, y lavándose cuidadosamente siempre que ayude a alguien que tenga la Influenza Aviar. 
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